
 

 

Správa primátora a mestského úradu od 13. 11. 2025 do 10. 03. 2026 predložená na 29. 
zasadnutie MZ 
 
Na úrovni Únie miest Slovenska (ÚMS) 

Koncom decembra sa konalo online rokovanie Prezídia Únie miest. Predmetom rokovania bolo 
schválenie Memoranda o spolupráci pri zvyšovaní kvality vzdelávania a optimalizácii siete 
základných škôl medzi Ministerstvom školstva, Únie miest, ZMOS a asociáciami súkromných 
škôl.  

Začiatkom januára sa konalo prvé tohtoročné online rokovanie Republikovej rady. Na rokovaní 
boli podané informácie o rokovaní s generálnym prokurátorom Marošom Žilinkom o parkovaní 
v mestách. Ďalej bola otvorená diskusia k Pozičnému dokumentu k reforme verejnej správy, ktoré 
pripravilo ZMOS a SK8. 

Vo februári sa konalo online rokovanie Republikovej rady Únie miest. Hlavnou témou rokovania 
bola Správa verejného ochrancu práv k určovaniu volebných obvodov a o porušovaní rovnosti 
volebného práva samosprávami.  

Začiatkom februára som bol Úniou miest menovaný do novozriadenej komisie „Rady vlády SR pre 
inklúziu marginalizovaných rómskych komunít“. 

Na úrovni Košického samosprávneho kraja (KSK) 

Koncom novembra sa konala Komisia regionálneho rozvoja na KSK ako aj Komisia cestovného 
ruchu a cezhraničnej spolupráce. V decembri som sa zúčastnil 24. zasadnutia Zastupiteľstva KSK. 
Programom rokovania boli vzdanie sa funkcie podpredsedu KSK, menovanie štatutárov kultúrnych 
organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK, majetkové veci, Program rozvoja kultúry 
národnostných menšín v Košickom kraji 2025 – 2030, vyhodnotenie Programu hospodárskeho 
rozvoja a sociálneho rozvoja KSK, udelenie ceny KSK a historickej osobnosti regiónu za rok 2025.  

Koncom januára som sa zúčastnil 19. rokovania Komisie cestovného ruchu a cezhraničnej 
spolupráce. Začiatkom februára som sa zúčastnil 21. zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja. 
Koncom februára som sa zúčastnil 25. zasadnutia Zastupiteľstva KSK. Programom rokovania boli 
personálne otázky, majetkové veci, Koncepcia podpory pohybových aktivít obyvateľov Košického 
samosprávneho kraja 2026 - 2030, obnova úsekov ciest II. a III. triedy vo vlastníctve KSK, 
Program obnovy krajiny Košického kraja, schválenia realizácie projektov – cyklistická cestička.  

Na úrovni mesta 
Koncom novembra sa uskutočnilo slávnostné otvorenie nového rádiologického oddelenia 
v Poliklinike v Moldave nad Bodvou za účasti predsedu Košického samosprávneho kraja 
Ing. Rastislava Trnku, MUDr. Michala Baníka MPH, MHA a poslancov mestského zastupiteľstva. 
  
Začiatkom decembra som prijal pozvanie na otvorenie novej regionálnej kancelárie MIRRI 
v Bratislave za účasti ministra Samuela Migaľa. Pána ministra Migaľa som začiatkom marca 
privítal na mestskom úrade. Jeho návšteva bola spojená s odovzdaním podpísaného projektu 
„Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave nad Bodvu“.  
 



 

 

Začiatkom januára som sa zúčastnil odovzdania požiarnej techniky - nového hasičského 
automobilu SCANIA - v areáli hasičskej stanice v Moldave nad Bodvou. Prítomní boli: pplk. 
Marek Plavčko, riaditeľ Krajského riaditeľstva HaZZ v Košiciach, Miloš Singovszký, prednosta 
Okresného úradu Košice-okolie,  plk. Martin Gančarčík, riaditeľ Okresného riaditeľstva 
Policajného zboru Košice-okolie.  Uvedená hasičská technika plní úlohu prvovýjazdových vozidiel 
a je náhradou za predchádzajúce vozidlo Mercedes Atego. 
 
Vo februári som sa zúčastnil pracovného stretnutia akcionárov Moldava Parku a.s. v Košiciach.  
 
Ďalej- vo februári som rokoval so starostami obcí Čečejovce, Buzica a Perín – Chým ohľadom 
elokovaných pracovísk ZUŠ.  
 
Koncom februára som prijal pozvanie na pracovné stretnutie k projektu Pastoračné komunitné 
centrum za účasti splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity pána Alexandra Daška.  
 
 
Na úseku kancelárie primátora: 
V období od 13. novembra 2025 som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami a obyvateľmi 
mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 60-krát. V decembri som zvolal operatívnu poradu 
zamestnancov z dôvodu prijatia nového Pracovného poriadku platného od 4.12.2025.  

 
Mestský úrad 
 
V ekonomickej oblasti mestský úrad v mesiacoch november – december 2025 finalizoval čerpanie 
rozpočtu za rok 2025. Pozornosť sa venovala financovaniu originálnych kompetencií, hlavne ZUŠ 
a dofinancovaniu preneseného výkonu štátnej správy – ZŠ na ulici Severná. V mesiaci január sa 
ukončila účtovná závierka za rok 2025, momentálne sa spracúvajú poznámky k účtovnej závierke 
a pripravuje sa pre mestské zastupiteľstvo záverečný účet za rok 2025. V súčasnej dobe sa 
zodpovední zamestnanci v rámci vzdelávania venujú hlavne tejto tematike. 
V mesiacoch február a marec boli na úrad predložené rozpočty škôl a školských zariadení podľa 
zverejnených normatívov na rok 2026. Podľa predbežných rozpočtov navrhnutý normatív 
nepokrýva potreby ZŠ Severná, podľa predbežných čísiel chýba cca. 75 000 Eur. Aj z tohto 
dôvodu je školám zasielaný zákonný povinný normatív 90% mzdového a 80% prevádzkového 
normatívu. 
Pozornosť sa venovala aj aktualizovanej daňovej prognóze MF SR na rok 2026 a nasledujúci rok 
2027. Prognóza prináša korekciu smerom nadol oproti rozpočtovým predpokladom používaným 
mestami, pričom na rok 2026 ide približne o 40 mil. eur a na nasledujúci rok o približne 10 mil. eur 
menej. V relatívnom vyjadrení ide o pokles približne 1,8 až 2 % z celkového objemu, čo v rozpočte 
mesta Moldava nad Bodvou môže predstavovať  pokles od 87 600 – 97 000 Eur. Z tohto dôvodu sú 
nastavené aj opatrenia na nákup materiálu a vykonávanie drobných prác. 
 
 
Investičná oblasť: 
V priebehu sledovaného obdobia boli ukončené a na kontrolu predložené nasledovné projekty:  
 
Z predchádzajúcich mesiacov sa realizujú resp. ukončievajú nasledovné projekty: 

- rekonštrukcia vnútro blokového priestoru Bartalosova – Školská – prebieha kontrola 
žiadosti o platbu; 

- rekonštrukcia nádvoria kultúrneho domu v Moldave nad Bodvou vyúčtovanie odoslané; 



 

 

- na rekonštrukciu átria na ZŠ Severná – projekt ukončený, ukončená kontrola verejného 
obstarávania na UVO a čaká sa na výsledok kontroly na mieste; 

- Projekt „ Strážcovia mokradí“ – projekt ukončený, zaslaná platba bola zaslaná na úrad; 
- Projekt rekonštrukcie ciest – stavba odovzdaná, prebieha realizácia projektu, pokračovanie 

má začať v marci 2026.  
 
Prebieha verejné obstarávanie na rekonštrukciu verejného osvetlenia – pôvodný termín ukončenia 
mal byť 28.2.2026, z dôvodu zodpovedania doručených technických otázok bol termín na 
predloženie ponúk predlžený na 17.3.2026. 
 
Bol podaný projekt INTERREG s mestom Encs – žiadateľom je mestský sociálny podnik.  
 
V mesiaci december bolo ukončené búranie bytového domu na Bartalosovej ulici.  
 
Stav podaných projektov:  

- Zavádzanie systému množstvového zberu komunálneho odpadu v Moldave nad Bodvou – 
žiadosť schválená v plnej výške: 863 695,77 Eur – od novembra 2025 sa čaká na 
podpísanie zmluvy. 
 

- Obnova kultúrneho dedičstva – historická cesta mestom Moldava nad Bodvou – zmluva 
bola podpísaná v decembri 2025, mesto už má poukázané na svojom účte aj finančné 
prostriedky. Dňa 16.3.2026 po ukončení verejného obstarávania sa začína realizovať stavba 
SO 1 – strecha na Múzeu a v realizácii je verejné obstarávanie na Záhradu mestského 
úradu.  
 

-  Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave nad Bodvou – bola podpísaná zmluva na 
rekonštrukciu, v súčasnosti sa finalizuje vyhlásenie verejného obstarávania. V spolupráci so 
školou bol oslovený regionálny úrad verejného zdravotníctva – schválenie priestorov na 
prípravu stravy pre žiakov v čase rekonštrukcie, organizácia prípravy stravy pre dôchodcov 
a pre ZŠ s VJM na ulici ČSA. Po schválení priestorov zamestnanci Správy budov začnú 
s prípravou dočasných priestorov na prípravu jedál. Predpokladaný začiatok rekonštrukcie 
je jún 2026. 
 

-  Rekonštrukcia a modernizácia budovy Synagógy – zmluva podpísaná, účinná, pripravuje 
sa verejné obstarávanie.  
 

- Žiadosť Modernizačný fond – žiadosť nebola úspešná. Zámerom mesta je podať túto 
žiadosť na Radu partnerstva, kde je výzva na zlepšenie energetickej efektívnosti verejných 
budov – s 0% spolufinancovaním. 
 

- V mesiaci december mesto obdržalo 100 000,00 Eur z Ministerstva školstva na opravu 
havarijného stavu areálovej kanalizácie v ZŠ na ulici ČSA. V súčasnosti sa začína verejné 
obstarávanie na zhotoviteľa.  
 

- V rámci investičnej činnosti sa pripravovali projektové zámery, ktoré sú predložené na 
zasadnutie mestského zastupiteľstva.  
 
V oblasti energetiky 

- V mesiaci december 2025 a január 2026 bola ukončená rekonštrukcia trafostanice pri 
poliklinike. V súčasnosti je trafostanica plne funkčná a zodpovedá predpísaným normám.  



 

 

- V súčasnosti sa pracuje na odbernom mieste pri KWISTE a zároveň na pripravujú návrhy 
na energetickú efektívnosť verejných budov – budova ZUŠ a mestskej polície. 

- Na ZŠ Severná v mesiacoch december a január boli uskutočnené merania teploty 
v jednotlivých priestoroch školy, kde boli zistené teploty v priestoroch, ktoré vysoko 
prekračovali predpísané normy. Na základe zistených výsledkov z dôvodu šetrenia na 
kúrení mesto namontovalo 40 antivandalných termo hlavíc. 

 
V oblasti bezpečnosti v hodnote 24 300,00 eur bol nakúpený hardvér na zavedenie inteligentného 
vyhľadávania v zázname pomocou AI a rozšírený a modernizovaný kamerový systém v meste 
Moldava nad Bodvou. 
Ovládanie systému  pre používateľov prešiel modernizáciou, vďaka čomu je sťahovanie a 
vyhľadávanie v archíve oveľa jednoduchšie. Počet monitorov bol rozšírený, takže sú teraz 
viditeľné všetky kamery v systéme. 
K dispozícii je aj server DAHUA, na ktorom beží systém umelej inteligencie (AI). Ten umožňuje 
vyhľadávať v živom vysielaní aj v archíve na základe konkrétnych kritérií. Môžete napríklad zadať 
vyhľadávanie osoby, auta alebo zvieraťa. Systém dokáže nájsť osobu v červenej šiltovke, ktorá 
práve fajčí – výsledky sa okamžite zobrazia v reálnom čase aj z histórie. Rovnako môžete 
vyhľadať konkrétne auto, napríklad červený Mercedes, a systém zobrazí všetky vozidlá tohto typu 
na území mesta. Ak zadáte konkrétny model, systém vás upozorní, hneď ako sa dané auto znova 
objaví v meste.. 
 
V materský školách sa v súčasnosti montujú zabezpečovacie systémy, aj z dôvodu neoprávneného 
vniknutia do priestorov kuchyne.  
 
V rámci práce Multifunkčného centra sa  uskutočňujú každodenné podujatia z príležitosti Mesiaca 
kníh. Pokračuje projekt Digitálni seniori a projekty zamerané na bezpečnosť seniorov a ich 
ochranu aj v oblasti zdravia v spolupráci s nemocnicou Agel.  
 
Prebehla kontrola HK, výsledky sú predložené na zasadnutie MsZ. 
 
V rámci Zariadenia pre seniorov sa uskutočnila konzultácia k vybudovaniu izolačnej miestnosti na 
Regionálnom úrade verejného zdravia. V spolupráci s mestským úradom riaditeľka zariadenia 
pripravuje žiadosť o dotáciu na všeobecne prospešné služby z kapitoly Všeobecná pokladničná 
správa vo výške 15 000,00 Eur, kde sa žiada práve na túto činnosť. Zo strany úradu sa pripravuje 
žiadosť a projektová dokumentácia aj s rozpočtom.  
 
V oblasti správy budov – bola ukončená rekonštrukcia novej chirurgickej ambulancie na 
poliklinike. Pozornosť sa venuje pravidelnej údržbe bytov – výmena kuchynských liniek, oprava 
sanity, maľovanie. Došlo k výmene filtrov v digestoroch v bytoch na ulici Hviezdoslavova. 
Pravidelne sa odstraňujú havarijné stavy a poruchy v materských školách. Vykonáva sa pravidelná 
údržba priestorov mesta. 
 
Sociálny podnik opravil za predmetné obdobie – kanalizáciu pri bytovom dome na ulici ČSA, 
zrealizoval asanáciu balkónov daného bytového domu na základe statického posudku. Uskutočnili 
sa pravidelné výruby a orezy stromov. V súčasnosti sa začal zber konárov. 
  


